HTorosasi KOHTpPOJIBLHAsA padoTa 3a Kypc 8

DaMuann, KM

KJacca, 2015r

1 BapuanT
Yacts 1
Monyab «Aaredopa»

1. Haiigure 3Hayenue Boipaxenus -80+0,3 * (-10)*
2. MU 3BectHO, uT0 a<b<(. BriOepuTe HAaMMEHBIIIEE U3 YNCET.
1) b-1
2) ab
3) a-l
4) b
OtBeT:

3. KakoMy NpOMEXYTKY MPHHAUISKHT 9uciIo V777
DI7:8] 2)[9:10]  3)[8:9] 4)[6:7]

OrTBer:

4. PemmTe cucTeMy ypaBHEHHUH

dx—y=7 X —y
3x+2y=—-13x+ 2y

Ortger:
5. Haiigure KOpHH ypaBHEHHS X*+6=5X
Ortser:

6. Brmaucnure:

10.

11.

Ortger:
Monayab «I'eomeTpus»

HenTpanbhsiil yron AOB onupaetcs Ha xopay AB nnuHoi
6. Ilpu stom yron OAB pasen 60°. Haitnute paamyc
OKPY>KHOCTH.

OrtBer:

Hatinure miomane Tpamenuu, W300pak€HHONW Ha

pUCYHKE.
17 15 25
OtBer:
8 24
Ha pucyHke un3obpaxkeHa Tpaneuns ABCD .
o . H N
Mcrnonb3ysa pucyHok, Hangute sin BAH . 5 =
y. \
OtBer: 4
-
L -

VYkaxuTe HOMEpa BEPHbIX YTBEPKICHUM.
1) LlenTp BHOHMCAaHHOW OKPYXHOCTH DPAaBHOOEIPEHHOIO TPEYrojlbHHUKA

JISKUT Ha BBICOTE, MPOBEAEHHON K OCHOBAHUIO TPEYTOJIbHUKA.

2) PomO He sBisieTCs apajuieorpaMMOM.

3) CyMMa OoCTpBIX YIIIOB MPSMOYTOJILHOTO TPEYroibHUKA paBHa 90°.
Ecnn yTBepkaeHNI HECKOIBKO, 3aIIUIINTE UX YE€PE3 TOUKY C 3aIATON B

MOpSZIKE BO3pACTAHUS.
OrTBer:

Yenosek poctoM 1,8 M CTOMT Ha paccTosiHMM 12 M OT
cTos10a, Ha KOTOpPOM BHCHUT (hOHaph Ha BbIcOTE 5,4 M.4
Haiinure uiHy T€HM 4esoBeKa B MeTpax




OrBer:

2 yacTth

5

12. (2 GaIta) Ynpoctute_ 6 10 10 2a+2
BblpakeHue: a-—1 (a-1)2 a*-1 a-1

13. (2 6anna) B tpaneunun ABCD 6oxoBsie croponst AB u CD pasusi, CH
— BBICOTa, IpoBenéHHas K OompiieMy ocHoBanuio AD. Haiinute
mHy otpeska HD, ecnu cpennss nunus KM Tpaneuuun paBHa 16, a
Menblee ocHoBanue BC paBHo 4.

B C

[\

A H D

HroroBasi koHTpOJIBLHAsI paboTa 3a Kypc 8 KJjacca, 2015r



Mamuann, HMu

2 BapHaHT

Yactes 1

Monyab «Aaredpa»
1. Haiigure 3HaueHue BBIPKECHUS
11_ 4 _15 11_ 4 _15
10 11/)°44\10 11/ 44
OTBerT:

2. MUsBectHO, uTo a>b>0. Kakoe u3 ykazaHHBIX YTBEPKICHUH BEpHO?
1) 2a+1<0 2) -a>-b 3) 2b>2a  4) l-a<l-b

OrtBer:

3. Kakomy npoMexyTKy NpUHAIJIEKUAT YUCIO \58?
D781 2)[5:6]  3)[8:9] 4)[657]

OrtBer:

4. Pemmre cucteMy ypaBHEHHI
[x+3}-‘= —3@x+3y=-3

4x+y=1014x+ v =10
Ortser:
5. Haiinure KopHu ypaBHeHHs 3x°-9x=0
Ortser:

6. Beruucaure:

OrtBer:

7.

10.

Monyasb «['eomeTpusi»
[IpssIMOYTrONbHBIM TPEYTrOJBbHUK C KATETaMU 5 CM H

12 cm BMcaH B OKpYKHOCTb. UeMy paBeH paauyc
ATON OKPY>KHOCTH?

Lh

Ortser:
B npsiMoyronbHuKe onHa cTopoHa paBHa 10, mepumerp
paseH 44. HaiinuTe nioniaas NpsAMOYTroJbHUKA.

OrTBer:

Ha pucyHke n3obpaxkeHa Tpaneuyns ABCD .

Ncnonb3ysa pucyHoK, Hanaute cos ABH. a‘ .
) 1 \
OrtBert: 71 \
n 1L M
Ill -

VYkaxxute HoMepa BEPHBIX YTBEPKACHUM.
1) LlenTpsl BOUCAaHHOW M OMHMCAHHON OKPY>KHOCTEH paBHOOEAPEHHOTO

TPEYTOJIbHUKA COBIANAIOT.

2)  CymecTByeT  mapajuleiorpaMM,  KOTOPbIM  HE  SIBIsIeTCA
HPSIMOYTOJIbHUKOM.

3) Cymma yriioB TyNoOyrojbHOTO TpeyrojibHUKa paBHa 180°.

Ecnu yTBep:KI€eHHI HECKOIBKO, 3alIMIINTE UX Y€pe3 TOUKY C 3aIsITON B
MOPSIJIKE BO3PACTAHUS.

OrTBer:



.
A
11. Ha xakoM paccTostHuM (B MeTpax) oT OHAps CTOUT \
YeJIOBEK POCTOM 2 M, €CITH JJIMHA €ro TeHH paBHa 1
M, BbIcOTa (poHapst 9 m? Gm \
Orser: . N[ 2
y
1} 1 1
? 1m
2 4yacTh.

12. (2 6amna) YnopoctuTe BbIpa)KeHUe:
m m+2

m:=2m+1 m>+m-=2

13.(2 6anna) N3 To4kn A npoBeaeHbl ABE KacaTesibHble K
OKPY>XHOCTW C UeHTpoM B To4ke O. Hangute pagnyc
OKPY>XHOCTW, eC/IN Yronl Mexxay KacaTesibHbiMU paBeH 60° , a
paccTosiHne OoT To4YKM A 10 To4kn O paBHO 6.

HroroBasi koHTpOJIbHasi paboTa 3a Kypc 8

MaMHIHH, HMH

KJacca, 2015r




1.

1)

3 BapuaHT
Yacts 1
Monyab «Aaredopa»
Haiigute 3HAQYECHUE BBIPAKEHUS

OrTBer:

O umcnax a u ¢ U3BECTHO, YTo a<c . Kakoe U3 cieyromux HepaBeHCTB

HEBEpHO?
a-3<c-3 2) at5<c+5 3) 4)
a ca ¢
+ 733 %
_a - £
2" 2
Ortser:

KakoMy npomMexyTKy NpUHAJIEKUT YUCIIO \92?
DI7:8]  2)[9%;10]  3)[8:9] 4)[11;12]

OrBer:

Pemmre cucremy ypaBHeHuit
X—y=—-1@Ex—-—y=-1

X +2y =7 |-x+2y=7

OrTBer:

T~

bal &

Haiinure kopau ypasHenus 2x>-10x=0

OrTBer:

Brraucnure:

Ortger:
Monyas «I'eomeTpus»
B okpyxHocTu ¢ nentpoM B Touke O npoBeaensl auamerpsl AD u BC,

yron OAB paBen 25°. Haiimure BenumuuHy C

yraa OCD. ‘
D
A =7
OtBer: . “
B

OpnHa U3 CTOpPOH MapajuienorpaMMa paBHa 12, a omylieHHas Ha Hee BBICOTa
pasHa 10. Haiinure niomaas napamieaorpaMma.

OrtBer:
Ha PUCYHKe n3o6pakeH B ’C
napannenorpamm ABCD . Mcnonb3ys ,‘F r
PUCYHOK, HanauTe sin BDC. 4 4

4 4
Otget: . A 74

10. Ykaxkute HOMepa BEpHbBIX YTBEPKIACHUMN.



1) Ilnomanp Tpameuuu paBHA IOJOBUHE BBICOTBHI, YMHOXEHHOW Ha

pa3HOCTb OCHOBAHUM.

2) Yepes nro0bIe BE TOUYKA MOKHO TTPOBECTH TIPSIMYIO.

3) YUepes TOuky, HE JEXKAILLYI0O HA JaHHOM MPSAMOW, MOXHO MPOBECTH
€IMHCTBEHHYIO NPAMYIO, IEPIEHANKYISIPHYIO TaHHOM MPSAMOIA. D
Ecnun yTBEpKIeHNI HECKOIBKO, 3aIIMIINTE UX Yepe3 TOUKY C 3aIITON B

HOPSJKE BO3PACTaHUS.

OrtBer:

11.Yenosek, poCT KOTOPOro paeseH 1,8 M, CTOUT Ha PacCTOSAHUN
16 M OT ynn4Horo oHapsa. MNpn 3ToOM gNIMHA TEHWN YesIOBEKA
paBHa 9 M. OnpegennTe BbICOTY hOHaps (B MeTpax).

: --..H
2 T
1 Se——
§= e II,SM
| |
1

6M oM

OrTBer:

2 4YacTb
12. (2 6banna) YnpocTuTe Bblpa>keHune:

3 +4x 2x-7  x+

x2 =2 % X

o0

| )

13.(2 6anna) Hanpgute yron ACO, ecnn ero ctopoHa CA
KacaeTcs OKpPYXHOCTU, O — LLeHTpP OKpY>XHOCTK, a Ayra AD
OKPY>XHOCTW, 3aKJIDYEHHAs BHYTPW 3TOro yrna, pasHa 140°.

HroroBasi koHTpOJILHasI paboTa 3a Kypc 8 KJacca, 2015r

MaMHIHH, HMH




4 BapuaHT
Yacts 1
Monyab «Aaredopa»

1. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAKCHUSI z 2

5(%) —15-% 5(%) —15-%
Ortger:
2. Owuwmcnax a, b, ¢ u d usBectHo, uro a<b, b=c, c<d . CpaBHuTe uncna d u a.
1) d=a 2) d>a

3)d<a 4) CpaBHUTH HEBO3MOXHO

OrtBerT:

3. KakoMy IPOMEKYTKY MPHHAUIEKHAT 9uciIo V397
DI7:8] 2)[5:6]  3)[45] 4)[657]

OrBer:

4. Pemmute cucTeMy YpaBHEHUIM
ax—-—y=7T (4x—yv =7

3x+2y=813x+2y=8
OtBeT:
5. Haiimure KOpHH ypaBHEHHs X -5X-14=0
Otget:

6. Beruucnure:

10.

OrTBer:

Moayab «I'eomeTpus»
Touka O — ueHtp okpyxuocta, £ZAOB = 84° (cm.
pucyHok). Haiigute Benumuuny yria ACB (B
rpagycax).

OrTBer:

Haitaure mioniaaes napamienorpamMmma,
n300paKEHHOTO HAa PUCYHKE. =

OrTBer:

Ha pucyHke nsobpakeH napasnnenorpaMmm B
ABCD. NUcnonb3ys pUCyHOK, Hanaute cos
BCD. 7 7

OrTBer:

Kakue n3 naHHbBIX yTBEpKACHUU BEPHBI? 3aUIINTE UX HOMEpPA.

1) Yepe3 Touky, HE JEKallyl0 HA JaHHOW MPSIMON, MOXXKHO MPOBECTH
NPSMYI0, TapauIeIbHYIO ATON PSMOM.

2) TpeyrosnbHHUK cO cTOpoHami 1, 2, 4 cyiecTByer.

3) Eciiu B poM0Ge oauH u3 yriioB paBeH 90° , To Takol poMO — KBajpar.
Ecnu yTBep>KIeHUN HECKOIBKO, 3aIIUIINTE UX Yepe3 TOUKY C 3alsiaTON B
MOpsJIKE BO3PACTaHUSI.



OrTBer:

11.Yenosek, poCT KOTOPOro paseH 1,8 m, =
CTOUT Ha PacCTOSAHUM 4 M OT YJINYHOI O
poHap4. Npn 3TOM ONINHA TEHN
yesioBeka paBHa 1 M. Onpepenunte ? \
BbICOTY pOoHaps (B meTpax).

Ortser: . *\_I 1,8 m

2 4acTb

12.(2 6anna) YnpoctuTtb Bblpa)keHune:
ab + 5b+ 104+ 2a

b ] -
a- — 25

13. (2 6anna)

24. JIBe OKPYXHOCTH ¢ LIeH-
TpaMu B Toukax O u O, u pagu-
ycamu 5 m 3 COOTBETCTBEHHO
Kacaiorca cTopoH yriaa A (B
u B, — Touku Kacanud). Haii-
IHTe PACCTOAHHE MeXKAY LeHT-
paMp  OKPpY:XHOCTEel, ecian
AB, =4,

HTrorosasi koHTpoOJIBHasi padoTa 3a Kypc 8 KJacca, 2015r

CaMiIHH, HMH

S Bapuaunrt



Yacrp 1
Monyab «Aaredopa»
1. Haiinure 3Hauenue Boipakenus: 5,4*0,8+0,08
Ortger:
2. MU3BectHO, uTO a>b>c. Kakoe u3 cieqyromux 4ucen OTpULaTebHO?
1)a-b 2)a-c 3) b-c 4)c-b
Ortser:

3. Kakomy npomeXyTKy NpUHAJIEKUT YUCIIO V852
DI7:8] 2)[9;10]  3)[8;9] 4)[10;11]

OrtBer:

4. Pemure cucteMy ypaBHEHHUI
2y—y=10(2x—vy =10
+3y=-3l+3y=-3

Ortger:
5. Haiinure xopuu ypaBHenus 5x’-10x=0
Ortger:

6. Brruucaure:

OrTBer:

o )
Monyb «I'eomeTpusa» '

7.

10.

Haiinure rpagycuyio mepy £ACB, ecnu usBectro, uro BC sBisercs
JIMaMEeTPOM OKPYXKHOCTH, a TpanycHas Mepa £ AOC paBHa 96°.

OrtBer:

Haitgure nomans napamienorpamma,

M300paKEHHOTO HA PUCYHKE. S 4

OrtBeT: . 3 2

Ha PUCYHKe n3obpaxxeH B C
napananenorpamm ABCD . Wcnonb3ysa ; J

PUCYHOK, Hangute sin DBA

=S

OrtBer: . A

Kakue n3 cnenyronux yTBepKACHUN BEPHBI?

1) Ecnu paccrosiHue MeXIy LEHTpamMHu JBYX OKpPYKHOCTEH paBHO
CyMMe€ MX JUaMETPOB, TO 3TH OKPY>KHOCTH KacaroTCs.

2) BrincaHHBbI€ yTJIbl OKPY>KHOCTH PaBHBI.

3) Ecnau Bnucanuwii yroia paseH 30°, TO ayra OKpPYXHOCTH, Ha
KOTOPYIO OIUPAETCs ATOT yroi, paBHa 60°.

4) Yepes nroOble 4eThIpe TOUKH, HE MpPUHAIJICKAIINE OJHON MPSIMOH,
MIPOXOANUT €IUHCTBEHHASI OKPY>KHOCTb.

Ecin yTBepKAeHUI HECKOJIBKO, 3aIIUIINATE UX YE€PE3 TOUKY C 3aIATON B
MOPSIJIKE BO3PACTAHMSL.

OrTBer:



11. Ha xakom paccrostHuu (B MeTpax) OT (OHaps CTOUT YEIOBEK POCTOM
1,6 M, ecu IIMHA €T0 TeHH paBHa 8 M, BbIcOTa oHapst 5 m?

_—

Tre—
——
SM —_—
j—x o 1‘ 1,6 m
I I |
? 8 m
OtBeT:
2 yacthb
12. (2 6anna) YOpocTHTh BhIpaKEHHE: a® - 25
ab—5b+10-2a
13. (2 6anna)
24. B rpanenuu ABCD c oc- B c
moBaHusMu AD = 22 cMm u
BC =8 cm npoBeieHa CpeRHAA K N

murus KN, xoropas mepecexa- / L M\
D

er auarogaan-AC v BD B Tou- 4
wax L m M coorBeTCTBEHHO.
Hadigure pommay orpeska LM,

HroroBasi KOHTpoJIbHAsA padoTa 3a Kypc 8 KkJjacca, 2015r
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Mamuann, HMu

6 BapuaHT
Yacts 1
Monyab «Adaredopa»
HaiinuTe 3HaueHne BhIpasKEHUA X

1,* 1A 1
6-() -8-56-(3) -85

OrTBer:

W3BecTHO, uTO a>b. Kakoe u3 yka3zaHHBIX yTBEPKICHUI HEBEPHO?
2a>2b 2) 2+a>2+b 3) 2-b<2-a  4) a-b>0
Ortger:
Kakxomy npomexyTKy NpUHAIIEKUT YUCTIO 672
DI7:8] 2)[9:10]  3)[657] 4)[8;9]
OtBeT: .
Pemure cucremy ypaBHeHHI
4y — 2y =2(4x -2y =2
2x+y=512x+yv =13
Ortger:
Pemmnte ypaBHeHHE X +3x-18=0
Ortser:
Brruucnure:

10.

Ortser:
Monyib «I'eomeTpus»

Touxu A, B, C u D nexar Ha ojHOHU
OKPY)KHOCTH Tak, 4to xopasl AB u CD
B3aMMHO HepreHIuKysipapl, a LBDC = 25°.
Haiinure Bennunny yrina ACD.

OrTBer:

Hanonte nnowadb napannenorpamma, 95
N300pa>kEHHOr0 Ha PUCYHKeE.

24
9
Ortser:
25
Ha pUCYHKe n3obpaxxkeH
napannenorpamm  ABCD.  Wcnonb3ys B C
PUCYHOK, HanguTe cos BAD. v L/
Otger: y, y.
y y
A |

Kaxkue u3 cneayromux yTBepK1eHUNA BEPHBI?

1) Yepes mto0ble TPU TOUKH MPOXOAUT HE 00Jiee OAHON OKPY>KHOCTH.

2) Ecnu paccrosiHue MEXIy HEHTpaMH ABYX OKPYKHOCTEH OoJbIe
CYMMBI UX JIUAMETPOB, TO ITH OKPY>KHOCTH HE UMEIOT OOIINX TOYEK.

3) Ecnmu pagmycel ABYX OKpPY)KHOCTEW paBHBI 3 W 5, a paccTosHUE
MEXIYy UX LIEHTPAMH PaBHO 1, TO 3TH OKPY>KHOCTH IEPECEKAIOTCSL.

4) Eciu pyra okpyxHoctu cocrtasiseT 80°, TO BIMCaHHBIM yrod,
ONMpPAIOLINIICS Ha ATy AYTY OKPY>KHOCTH, paBeH 40°.

Ecnu yTBepKIeHHIT HECKOJIBKO, 3aIUIINTE UX Yepe3 TOUKY C 3aIATON B
MOPSIJIKE BO3PACTAHMSL.



OrTBer:

11. Ha xakoM paccrossHuu (B MeTpax) OT (pOHapsi CTOUT YEJIOBEK POCTOM
1,8 M, ecnu iTMHA €ro TeHU paBHa 9 M, BbicoTa (poHaps 5 m?

e ——
Sm S —_
r —_ _i1,sm
; .
?

9 M

OrtBerT:

2 yacTthb

12. (2 6amna) YIpoCcTUTh BBIpaKEHUE:
ab—3a—-2b+6

at —4

13. (2 6anna) B tpanenuun ABCD 60okoBbie croponsl AB u CD paBHBlI,
CH — BrIcOTa, mpoBenéHHas Kk 6omnbiieMy ocHoBaHuio AD. Haiinurte
muHy otpe3ka HD, ecnu cpennsist iunust KM tpaneuuu paBHa 16, a
MeHbliee ocHoBaHue BC paBHo 4.

A H D
OTBeThI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Bapuanr 1 -380 3 3 (1;-2) 2: 3 49 6 270 0.8 1,3 6 -3 12




Bapuanr 2 2.16 1 0;3 125 6.5 120 3,5 I 3
(m—1)%
Bapuanr 3 31.6 4 2 0;5 1 25 120 0.6 5 (7/x) 50
Bapuanr 4 -3 2 4 -2;7 36 42 625 0.6 7.2 b+2/a-5 81/3
Bapuanr 5 4.4 4 2 0; 2 0.5 42 24 0.6 25 a+5/b-2 7
Bapuanr 6 -2 3 4 —6; 3 0.25 65 216 0.6 25 b-3/a+2 12
HopMbI BbICTaBJIEHHST OLIEHOK
banabl 0-4 12 -15
OLleHKA 5






